

今日威海

我们就在您身边

齐鲁晚报 2018.2.7 星期三 读者热线: 96706



写对联

近日,南山、布谷乔、东北村、胜利、大众、鸿武、同德社区举办“墨香迎新年,春联送吉祥”活动,来自社区的党员书法家现场挥毫,为社区居民书写春联。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

剪窗花

2月6日,经区剪纸协会与经区边防大队开展警民共建,邀请14名小朋友到崮山边防派出所剪窗花迎新年。

本报记者 孙丽娟 摄影报道

明白晒公益 爱心看得见

都说买彩票就是做公益,那买彩票这么多年,你想知道,你到底为公益事业贡献了多少钱?从2018年2月2日起,您购买的每一张中国体育彩票上都会出现这样一句话——“感谢您为公益事业贡献**元”。根据您的投注金额,系统会自动计算出本张彩票有多少钱用于支持公益事业。

让你明白做公益

以体彩超级大乐透游戏为例,这一游戏的公益金提取比例为36%,这意味着,一张投注金额为2元的单式大乐透彩票,票面上将显示“感谢您为公益事业贡献0.72元”;如果是投注金额为10元的5注单式大乐透彩票,票面上将显示“感谢您为公益事业贡献3.60元”。由于不同的体彩游戏有不同的公益金提取比例,系统会自动根据您的投注金额和游戏类别,计算出您

每购买一张彩票所贡献的公益金数额。

因此,同样投注2元,显示的公益金贡献金额可能会有所不同。而你将一目了然地获知,自己到底为公益事业做了多少贡献。

让你更有参与感

中国体育彩票发行24年来,已筹集超过3800亿公益金。公益金用于补充社会保障基金、支持医疗卫生、教育助学、赈灾救灾、扶贫济困、体育等多项公益事业。这其中,少不了每一位购彩者的贡献。但很多人并没有意识到这一点。

购买一注2元钱的体彩大乐透,您将为公益事业贡献0.72元。1个0.72元能为需要帮助的孩子买两个馒头,10个0.72元可以为贫困山区的学校买几个乒乓球……

如果是一百个、一千个、一万个甚至是千万个

中国体育彩票

体彩在身边 公益看得见

公益体彩 乐善人生

中国体彩网http://www.lottery.gov.cn/

0.72元呢?能做的就更多了!积少成多,聚沙成塔,您的每一次购买,都是随手公益,都会带来改变。遍布全国60余万个行政村的农民体育健身工程,身边随处可

见的健身路径、健身步道、全民健身中心、社区多功能运动场等,就是大家随手微公益的成果。

随着这句暖心的话出现在您手中的彩票上,期待

能有更多人了解体彩公益,参与体彩公益,也让体彩更加透明,更加深入人心。

中国体育彩票,把爱心晒在阳光下,让公益到处看得见。

2018年威海体彩中心 诚招有志之士加盟

数据分析 年收入10万以上

2017山东省体彩销量181.98亿元,同比增幅5.58%,继续稳居全国前三。市场份额达到了54.57%,连续4年保持全国领先。2017年威海共销售彩票5.91亿元,单机销量达到

125万,站点足不出户每年平均收入10万元左右。

世界杯的机遇 打工不如自己当老板

2018年的俄罗斯世界杯将于6月14日正式揭幕,这将是全球体育彩票业的狂欢。如此巨大的市场规模,请抓住

机遇,打工不如自己当老板。

诚招有志之士加盟

为增加彩民购彩便利性,增加社会再就业机会,威海体彩中心2018年面向社会诚招部分体彩销售网点。

详情咨询招募电话:5680006

热烈祝贺威海1月连中两辆jeep车

新年嗨起来!

体彩顶呱刮狂送 30辆Jeep汽车

活动时间: 2018.1.15至2018.2.25